



В Чебоксарах перед судом предстанут двое местных жителей, обвиняемые в рейдерском захвате коммерческой организации

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего безработного жителя города Чебоксары и его друга - 28-летнего директора одной из местных коммерческих организаций. Они обвиняются в совершении двух и одного эпизода преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 170.1 УК РФ (фальсификация единого государственного реестра юридических лиц), соответственно.

По версии следствия, в апреле 2017 года в городе Чебоксары 31-летний обвиняемый с целью незаконного захвата управления в местной фирме, специализирующейся на оптовой продаже продуктами питания, и приобретения права на чужое имущество, представил в налоговую службу для внесения в Единый государственный реестр юридических лиц сфальсифицированные документы о прекращении полномочий реального директора этой коммерческой организации и назначении директором злоумышленника. Однако, поскольку в реестре содержится запись о недостоверности других сведений, которые ранее были представлены обвиняемым, налоговой службой было отказано во внесении в реестр вышеуказанных изменений.

Тогда через три дня 31-летний обвиняемый привлек для реализации своих преступных намерений своего сообщника, после чего они представили в налоговую службу те же сфальсифицированные документы. Единственная разница состояла в том, что теперь директором якобы становился 28-летний обвиняемый. В результате в Единый государственный реестр юридических лиц эти изменения были внесены.

О том, что реальный директор коммерческой организации, подвергнувшейся рейдерскому захвату, документально таковым быть перестал, он узнал после получения соответствующего уведомления из банка. Он обратился в налоговую службу, после чего внесенные в Единый государственный реестр юридических лиц изменения были отменены.

Причастность обвиняемых к инкриминируемым им преступлениям подтвердили результаты проведенных по уголовному делу почерковедческих судебных экспертиз, а также иная приобщенная к материалам уголовного дела документация.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных органами ФНС России.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»** - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

14 Июля 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1149875>